

Una Reunión Cumbre de Rojos Proyectan en Madrid

MADRID, febrero 6 (UPI). Un líder comunista español dijo hoy que su Partido proyecta celebrar en Madrid una "conferencia cumbre del comunismo europeo", pero señaló que esa reunión debe ser autorizada por el Presidente del Gobierno, Adolfo Suárez.

"Nuestra idea es la de celebrar un Congreso, tal como lo han hecho

los demócrata cristianos y los socialistas", declaró en entrevista al Diario La Vanguardia, Lucio Lobato, miembro del Comité Ejecutivo del Partido comunista.

El dirigente señaló que las principales figuras que asistirían a la conferencia del "eurocomunismo" serían Enrique Berlinguer, Georges Marchais y Santiago Carrillo, jefes de los Partidos italiano, francés y español, respectivamente.

"Nos proponemos celebrar una

reunión cumbre en Madrid de los tres Partidos llamados eurocomunistas, pero todo depende de la autorización del Gobierno de Suárez", declaró Lobato.

Los comunistas españoles están luchando para obtener la legalización de su Partido en España; Lobato dijo que tal conferencia "sería muy positiva para nosotros".

La única respuesta pública

—Favor pase a la Pág. 43.

Inauguran Instalaciones en el Puerto de Corinto, Nicaragua

CORINTO (Nicaragua), 6 febrero (ACAN-EFE).— A un costo de 32.7 millones de córdobas (3.4 millones de dólares) el Presidente nicaraguense Anastasio Somoza inauguró ayer aquí la primera etapa del proyecto de expansión de este puerto de la costa del Pacífico, considerado como uno de los mejores de América.

Las obras inauguradas consisten en una terminal regional de carga líquida con plataformas de atraque con melusas para amarrar de los barcos tanqueros y la tubería correspondiente para cargar y descargar productos líquidos, apoyada a un puente de caballetes

de 115 metros de longitud por 6 de ancho, y un moderno edificio para servicio a los estibadores.

El proyecto total de expansión y modernización de este puerto demandará una inversión de 125 millones de córdobas (17.8 millones de dólares), de los cuales el Gobierno Central y la autoridad portuaria de este país asumen el 42.6 por ciento.

El resto de la inversión provendrá de instituciones financieras internacionales y de aportaciones de otros Gobiernos.

El edificio de estibadores contiene 500 armarios individuales, —Favor pase a la Pág. 32.

Nuevo Sistema para Rehabilitar a los Delincuentes en los E.U.

WASHINGTON, febrero 6 (UPI). El Gobierno Federal anunció hoy que empleará dos millones de dólares para ayudar a evaluar un sistema en el que los delincuentes, en lugar de ser encarcelados, deben trabajar para reparar el daño causado a las víctimas.

El Administrador del Departamento de Asistencia para el Cumplimiento de la Ley (DACL), Richard Velde, dijo que esta forma de justicia es "un enfoque mucho más positivo para la rehabilitación".

El funcionario señaló que los dos millones de dólares, repartidos en becas, ayudarán a financiar un programa de evaluación de dos años que se pondrá en táctica en

siete Estados: California, Colorado, Connecticut, Georgia, Maine, Massachusetts y Oregon.

Una de las incógnitas que el DACL espera despejar es si los criminales deberían restituir directamente a sus víctimas las compensaciones por el daño causado, o a la colectividad, trabajando en hospitales y otras instituciones.

Otros de las dudas que se espera resolver es si esta forma de rehabilitación es factible, en qué consiste la justa restitución y conocer la opinión de las víctimas.

El Administrador del DACL indicó que el resultado había sido experimentado ya con buenos

—Favor pase a la Pág. 32.



POLICIAS ASESINADOS. Dalmine, Italia, febrero 6.— Dos policías de caminos de Italia yacen muertos en la carretera de Milán, cerca de Dalmire. Murieron en un tiroteo con unos bandidos, cuando la policía detuvo su coche. Uno de los bandidos también murió.

Amenazan con Severas Penas a Huelguistas en Argentina

BUENOS AIRES, febrero 6 (AP). Un clima de inquietud en los gremios estatales se acentuó en la Argentina por el despido de unos 1.425 empleados públicos, dijeron hoy voceros sindicales.

El Gobierno Militar, aparentemente advertido de futuras derivaciones de ese molestar, amenazó con aplicar una Ley de Seguridad Nacional, que estipula penas de prisión de hasta 10 años para quienes alimenten o concreten una huelga.

Hasta el momento, la inquietud se sintió esta semana en el gremio energético por la puesta en vigencia el primero de febrero de una ley que retiró privilegios laborales a los trabajadores del

sector. Unos 30.000 empleados del ramo cumplen sus tareas con desganó y "a tristeza" desde hace tres semanas. La situación se agravó a partir del martes cuando los trabajadores comenzaron a retirarse una hora antes de su turno habitual, en vez de quedarse una hora más, según una nueva disposición del Gobierno para ese sector.

Esto provocó inesperados apagones en la capital, donde hubo barrios que quedaron a oscuras por muchas horas. Los problemas persisten.

Voceros sindicales dijeron que el descuento reinante en un vasto sector de los trabajadores es

—Favor pase a la Pág. 43.

Siguen Tensas Relaciones Entre Tanzania y Kenia

NAIROBI, febrero 6 (AP). Kenia pidió a Tanzania que deje en libertad a los ciudadanos, aviones y centenares de vehículos kenios que quedarán atrapados en ese país, cuando su Gobierno decidió cerrar las fronteras entre ambos Estados.

Una declaración del Gobierno de Kenia expresó "grave preocupación" por las acciones de Tanzania, que han ocasionado una grave diferencia entre ambos países.

Las relaciones se deterioraron rápidamente en las últimas dos semanas, a raíz de la bancarrota de las líneas aéreas del África Oriental, propiedad conjunta de Kenia, Tanzania y Uganda.

Según diplomáticos norteamericanos, unos 750 turistas quedaron atrapados en Tanzania, como resultado del cierre de fronteras.

Se dijo que las autoridades tanzanas también confiscaron varios centenares de vehículos y

aeronaves pequeñas de matrícula Kenia, detuvieron a varios automovilistas kenios y suspendieron los vuelos de los aviones de ese país.

En la declaración, Kenia dijo que hasta ahora no ha recibido respuesta de un telegrama enviado al Gobierno tanzano, en que se piden detalles sobre las versiones circulantes y se indaga acerca de la suerte corrida por los ciudadanos kenios y los turistas que viajaban a Kenia.

El Gobierno kenio pidió la suspensión de restricciones al movimiento de todos los ciudadanos kenios, vehículos y aviones que "puedan" haber sido retenidos.

Entretanto, millares de kenios recibieron con vitores y aplausos la llegada del primer avión de aerolíneas kenias, compañía establecida por este país para reemplazar los servicios de la

—Favor pase a la Pág. 54.

Paga Sepelio y Luego se Suicida

BOGOTÁ, 6 Feb. (EFE). Para no dejar mala impresión, un anciano pagó su sepelio y horas después se suicidó tomando un insecticida.

El hecho se registró en un céntrico barrio de esta capital, cuando Milciades Medina Ruiz, acosado por las deudas y las pocas posibilidades de conseguir dinero, determinó pagar el arriendo de su habitación y su sepelio, para luego autoeliminarse.

Medina Ruiz contaba con 70 años de edad y de acuerdo con sus conocidos, era bastante querido en los círculos sociales.

Hoy Clausura Reunión del CIECC en Montevideo

MONTEVIDEO, febrero 6 (AP). La Octava Reunión del Consejo Interamericano para la Educación, la Ciencia y la Cultura (CIECC), de la OEA, concluirá mañana aquí con un debate tendiente a articular una política regional para el desarrollo educativo, cultural y tecnológico.

La mayoría de las delegaciones se trasladaron hoy a la ciudad balnearia de Punta del Este, 140 kilómetros al este de aquí, para aprovechar la jornada de descanso.

En la cuarta sesión de ayer el delegado de la UNESCO, el ex-Ministro de Educación argentino Gustavo Malek, dijo que tanto el CIECC como el organismo que representa "reconocen que no hay suficiente coordinación" entre ambos y anunció que pronto se reunirán en Washington autoridades de ambas entidades para promover un mayor grado de cooperación en sus trabajos.

El Viceministro de Educación de Costa Rica, Ovidio Soto, dijo que su país se ha preparado para generar cambios y que la educación debe ir adelante, marcando el desarrollo económico y tecnológico.

La delegada de Honduras, Lilia Arias, dijo que la educación y la salud, son derechos de cada pueblo. En Honduras, dijo, se logró democratizar la educación y se articuló la educación con la política de desarrollo.



CON CASCOS DE BOMBEROS. Estocolmo, febrero 6.— Durante su breve visita oficial de hoy a Malmo, el matrimonio real sueco recibe cascos de bomberos en la Brigada de Heleneholm. El Rey Carlos Gustavo admira a la Reina Silvia, que se ajusta su casco.